Die drei Schwane

Finde die fehlenden Worter!
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Losungshinweise:
Horizontal » Vertikal v

» Hinweis 2: Der Jager nahm einem
Schwanenmadchen sein .... weg

» Hinweis 3: Er durfte dabei keine ... zeigen.

» Hinweis 5: Am ersten Tag besiegte er drei ...

» Hinweis 6: Am zweiten Tag besiegte er drei...

» Hinweis 8: Einmal vergal8 er den ... fir die Truhe zu

Hause und ging fort.

» Hinweis 10: Der Mann, der seine Frau verloren

hatte, war ein ...

» Hinweis 12: der Jager lie sich vom Mdller in einen

... stecken.

» Hinweis 14: Das Schwanenmadchen wurde seine ...

v Hinweis 1: Seine Frau fand ihr Fderkleid
in der Truhe und ... fort.

v Hinweis 4: Der Jager musste aber die
drei... besiegen

v Hinweis 7: Der Muller brachte den Jager
heimlich in dem Sack ins...

v Hinweis 9: Ihr Federkleid versperrte er
in einer ...

v Hinweis 11: Aus den Drachen wurden
drei schéne junge ...

v Hinweis 13: Der Jager musste aber die
drei... besiegen
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Die drei Schwane
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